



一条人来人往的大街上，十多名便衣警察围堵一辆疯狂逃窜的摩托车 热闹街头上演警匪追击“大片”



本报通讯员 陈淑倩

一条人来人往的大街上，十多名便衣警察正在拼命围堵一辆疯狂逃窜的摩托车。这不是警匪片，这是前几天松门派出所便衣民警执行抓捕行动时的场面。

锁定 天眼追踪神秘“头盔男”

近阶段，松门辖区内发生多起戴头盔、口罩进行盗窃的案件，为此，松门派出所在日常工作中加强巡逻布控，监控中心值班人员也加强了对街面的监控力度。

7月9日晚上7时17分，松门派出所监控中心的工作人员小郑在

用天网进行日常监控时，突然发现有两名黑衣男子戴着白色口罩，行动异常。小郑凭着职业的敏感，觉得两人形迹可疑，便第一时间将这一情况反馈给路面巡逻人员。同一时间，小郑调整监控画

面，对两人实行重点监控。时间一分一秒地过去，小郑一边通过视频监控锁定两人的行车轨迹，一边用对讲机给前方巡逻人员指明追击方向。接到指令后，巡逻民警迅速向松门二菜场附近靠拢，并进行地毯式搜索。



追击 便衣民警街头借车堵截

随后，两个增援的便衣小组，加上路面的巡逻小组，三组人马驾驶摩托车分头追击。

正在路面盘查的老郭听到对讲机上传来的增援指令后，立马跑进附近群众家里借车，“同志，我是派出所的，我们在街面发现两个可疑人员，我的车子太大，老街开进去不方便，你家的摩托车可否借我一用？”

“快骑去吧，抓人要紧！”家住育英路的王大伯很热情地将车子借给了老郭。此时，两名可疑男子正沿着文化路从西向东行驶，而老郭是沿着红楼路从北向南行驶，在十字街头，老郭发现了他们的踪影。

当可疑男子驾驶着摩托车行驶至文化路和红楼路的交叉路口时，便衣民警迅速超车停在嫌疑车前，另两组民警分

别在嫌疑车车辆左侧和后侧对嫌疑车车辆进行围堵。驾驶摩托车的“头盔男”发现情况不妙，立即加大油门疯狂躲开民警车辆，欲逃离现场。

“我们是派出所的，请你们停车接受检查！”便衣民警大声喝令两名男子立即停车。

搏斗 嫌疑人弃车逃窜挥舞砍刀

为摆脱追捕，两人在大街上极速前进，不知道发生啥状况的行人被吓得快速躲闪。

就在可疑男子即将脱逃的关键时刻，前来支援的民警驾驶警车从前方进行堵截，当追到红楼路葛家巷老区口路段时，因人流量很大，车子很难行驶进去，民警们下警车朝嫌疑人逃跑方向迅速追去。

“快闪开，我们警察在抓人！”“逮住他们，别让他们跑了！”怕两名可疑男子伤着附近

群众，民警们一边狂追一边和群众亮明身份。说时迟，那时快，看到警察在抓人，正在附近办事的松南村党支部书记陈永德驾着自己的摩托车将两名可疑男子撞倒。

正当大家以为两人就要束手就擒时，其中一名男子迅速从摩托车前座上拔出一把大砍刀挥舞，情况十分危急。

来不及多想，老郭迅速扑上去抱牢他的大腿将其摁倒在地，并对围观群众高喊：“大家

小心，他有刀！”尽管两名头盔男竭力挣扎，但便衣民警们还是凭借敏捷的身手和体能优势，一个抱头，一个摁手，将两人制服。

经对两人所骑摩托车进行检查，发现有一把大砍刀、一把匕首，还有大号平口螺丝刀、活口扳子、绳子、伸缩铁棍等疑似盗窃作案工具。

经查，两名嫌疑人系来自贵州的向某和来自云南的杨某，两人是惯偷，均有多次盗窃前科。

酒后挪车也犯法

本报讯（通讯员叶卫兵 郑林伟）近日，市人民法院宣判了一起酒后挪车发生交通事故的危险驾驶案，来自湖北的嫌疑人周某因涉嫌危险驾驶罪，依法被判处拘役两个月，缓刑四个月，罚金4000元。

事情还得从6月29日晚上说起。当天晚上，嫌疑人周某跟几个老乡相约聚会，一起在泽国某川菜馆吃饭。正当大家酒喝得高兴时，周某停在路边的轿车挡住了后面的一辆车，对方要求其挪一下车。

周某心想自己也没喝多少酒，再说就把车挪个位置，应该不碍事。于是，周某就上车发动车子，准备挪一下位置。就在周某挪车的过程中，不小心碰到了站在车后面的一名行人，发生了交通事故，对方报了警。

交警赶到现场后，发现行人没有受伤，车辆也没事，却闻到了周某有很浓的酒味。出警交警立即将周某带回，并抽取了周某的血液，经检测，周某血液中的酒精含量为145mg/100ml，已经达到醉酒标准。

次日，交警部门依法吊销了周某的驾驶证，对周某实施了刑事拘留。并以涉嫌危险驾驶罪，依法移送检察院起诉。经过审理，法院对周某依法作出上述判决。



起诉状上，他没说妻子智力残疾

本报讯（记者赵云 通讯员应万荣）这起离婚案，男方起诉状上写着：双方性格差异大，无共同语言，感情不和。但男方代理人和法官交流时，无意中透露了一个信息：女方智力残疾。

法官向男方了解详情。这是一名40岁的中年男子，看起来很老实木讷。他说，家里条件不好，到2008年才经人介绍认识了女方，没多久，两人就结婚了。当年年底，女儿出生了。

“婚后我才发现她有点不对劲，生气时就乱扔东西，之后就跑回娘家。”男方说，原来她智力有问题。

2012年，女方做过残疾鉴定：二级智力残疾。这一年，男方向法院提起诉讼，要求离婚。和这次一样，男方在起诉状上也没说女方的智力问题。最后，法官驳回男方的诉求。

法官清楚，夫妻俩有相互扶助的义务，女方有残疾，男方要扶助她。男方不说女方有残疾，是不想扶助女方。

这次，男方的诉求是，离

婚、女儿归他，抚养费双方各承担一半。

法官告诉男方，女方这样的情况，根本没能力支付抚养费，相反的，男方应该支付女方生活帮助款。

7月6日，法官组织双方调解。女方没出面，女方父亲作为女方法定代理人来了。他不同意离婚，离不离婚，等女儿病治好后，她自己判断。

法官劝他，女方的病持续这

么多年了，不能因为病没治好，就不离婚。女方父亲听进去了。

男方放弃向女方要女儿的抚养费，并愿意出四五万元的生活帮助款给女方。女方父亲坚持，生活帮助款要10万元，否则免谈。

男方说，他收入也不高，一年才几万元，还要养女儿，这笔钱拿不出来。法官做他的思想工作，离婚后，女方没有工作能力，什么都没了。最后，男方妥协，愿意出9万元生活帮助款，而且当天就支付了3万元。

双方最终调解成功，离婚了。

车祸后她瘫痪在床，肇事方没钱赔 首例残疾人司法救助启动

本报讯（记者赵云 通讯员李洁）7月9日下午，市人民法院和市残联工作人员来到城北六份村，为张大妈提供司法救助。

去年7月11日早上，张大妈骑自行车经过泽坎线麻车路段时，被一辆电动三轮车上的木板刮倒，张大妈倒地受伤。

肇事司机王女士将张大妈送到了医院，张大妈住院治疗56天。

经交警事故鉴定，王女士负全责。但是，王女士支付了4.95万元的医药费后，再没拿钱出来了。

去年9月5日，双方对簿公堂。今年1月，市人民法院作出判决，张大妈因本次事故造成的合理损失8.8万余元，扣除已赔付的4.95万元，王女士还需赔偿3.88万余元。但是，王女士称无力承担这笔钱。

目前，张大妈躺在床上，只有眼珠子会动，需要家人护理。据她丈夫江大爷介绍，后续治疗还要70多万元。

当天，工作人员为张大妈办理了残疾证及残疾人司法救助金申请。

今年4月，市残联和法院决定联合设立专门针对残疾人的司法救助专项基金，并出台了《温岭市残疾人司法救助基金使用管理办法》，救助对象为生活确有困难的持有第二代残疾人证的温岭籍残疾人。张大妈是首个提出残疾人司法救助金申请的市民。

根据规定，当事人申请救助时，应先由法院审核救助对象提交的申请材料，提出救助额度建议，残联再根据具体案件、残疾当事人状况，对救助额度建议进行审批，确定救助额度后予以发放。救助金额以小额为主，一般不超过5000元。

此外，残疾人司法救助基金使用范围仅限于办理涉法涉诉信访等个案司法救助，不包括司法救助的其他开支。全年基金额度为5万元，当年余额自动转入下一年度。

《她想和同龄人一样有份工作》后续

莲莲接到一份手工活 福利院院长更希望她走出福利院工作去接触社会

本报讯（记者叶易）还记得福利院那个女孩莲莲吗？她腿脚不便，却有一双灵巧的双手，她想和同龄人一样有份工作（详见本报6月11日5版）。现在，她终于找到了一份适合的工作。

每天早上练习古筝后，莲莲就会坐在一台精巧的白色家用缝纫机前，神情专注地练习着穿线、旋转、缝合。“找到工作我很开心，我很喜欢这份工作。”莲莲笑着说。

上周，椒江一家缝纫机企业的工作人员在网上看到了莲莲想工作的报道。他们到福利院，为莲莲演示了缝纫机的使用方法。工作人员熟练地操作着，只要设定好了程序，缝纫机能够自己走线，不一会儿就在布上缝出了漂亮的图案，莲莲看得入神，立刻对面前这个小机器产生了兴趣。

公司特意让一位工作人员定期来教莲莲使用缝纫机，在他们的帮助下，莲莲已经会做一些简单的图案。“我现在操作还不熟练，我想再学习做出一些花朵和小动物的图案。”莲莲说。

公司负责人杨女士说：“莲莲是比较特殊的员工，公司以前从未招收过。我们想先帮助莲莲获得进入这个行业的能力。机器操作起来比较简单，是电脑控制、电动的，又不需要站着或走动，比较适合莲莲。等她学会后，我们还希望她能做好客服工作，教更多的人使用。”

“我们的目标完成了第一步，莲莲现在找到了一份工作，但是，她还是一整天都待在福利院里。缝纫制作可以在业余时间做，我们希望她能再找到一份工作，走出福利院，去接触社会。”福利院院长王夏森说。

温岭市国土资源局 国有建设用地使用权出让公告

[2015]整第21号

人（或负责人）身份证。委托报名的，持申请人授权委托书及委托代理人身份证。

2.申请人在参加报名时需以竞买人的名义缴纳竞买保证金，并出具缴纳竞买保证金凭证，竞买保证金必须在报名截止前存入温岭市财政局保证金指定账号，否则报名不予接受。

3.拍卖报名时间2015年7月31日至2015年8月3日工作时间（截至2015年8月3日下午4时）。如报名者不足3家，则该宗土地在2015年8月4日转为挂牌出让（拍卖公告期即为挂牌公告期），拍卖起始价即为挂牌起始价。挂牌时间：2015年8月4日上午9时起至2015年8月18日下午4时止的工作时间内。挂牌报名截止时间为2015年8月14日下午4时。

4.本次出让的详细资料和具体要求，见出让文件。

五、其他事项

1.咨询电话：0576-81671880 86289602

86109748

现场踏看联系电话：0576-13906844477

2.网址：<http://www.wlzb.com.cn>

<http://www.wlgt.gov.cn>

3.账号：温岭市财政局开户银行及账号

开户行全称：招商银行股份有限公司台州温岭支行

账号：576900292110809

开户行全称：温岭农村合作银行

账号：23100002495707

温岭市国土资源局

2015年7月15日